
 

Fenntarthatósági témahét 2026’ 

     április 20. – 24.  

 

Sokszínű, mozgalmas programkavalkáddal várta a diákokat a 

természettudományi munkaközösség egész héten.  

A tavaszi megújulás iskolánk zöld felületeit is elérte: szorgos kis kezek 

gyomláltak és ültettek egész héten, így nemcsak az előkert és a 

hátsó udvar, hanem az udvari „társalgó sarok” is megszépülve várja a 

diákokat. 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 



Kiemelt figyelmet kapott az iskolaépület is: Tisztasági kommandó 

járőrözött a szünetekben, amely felhívta a diákok figyelmét arra, hogy 

rendezett, tiszta környezetben a tanulás is jobban megy! 

 

A fenntartható közlekedés jegyében megkérdeztük a diákjainkat: Te 

hogyan jársz iskolába?  A gyaloglás, kerékpár és a roller mellett, bizony 

igen sok diákot a szülei hoznak autóval nap mint nap. Ezen még lehet 

javítani! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A „Mozgás és egészség” napján – a DÖK közreműködésével – 

aktív zenés átmozgatás zajlott az iskolaudvaron, melyet vízosztás 

követett. Természetesen utána összegyűjtöttük a műanyag 

palackokat. Környezetünk megóvásának ezt a formáját 

diákönkormányzatunk kiemelt feladatának tekinti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kapcsolódó programsorozatunk volt „A magyar tudomány éve” 

projekt, melyben elsősorban a természettudományok 

népszerűsítését tűztük ki célul.  

A Föld napját így a Földrajztudomány napjaként ünnepeltük 

játékos és szórakoztató földrajzos feladatokkal az udvaron. A 

földrajzi képrejtvények, zászló-felismerő, vármegye – megyeszékhely 

párosító és térképes játékok mellett a „Vármegye puzzle” – Rakd ki 

Magyarországot megyékből! játék is nagy sikert aratott. 

Az emeleti folyosón diákjaink gyűjtőmunkái alapján készült kiállítás 

mutatta be a magyar tudományok kiemelkedő sikereit. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kémia órákon a „Titkos labor kódja” elnevezésű szabaduló szobát 

próbálhatták ki a diákok. A játékos számonkérés a kémiatudomány 

varázslatos világába engedett betekintést.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Az órák közti szünetekben játékos tudományos témájú feladatlapok 

is várták a lelkes diákokat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Első és második évfolyamos diákjaink a hatvani Széchenyi 

Zsigmond Vadászati Múzeum előadásán vettek részt, ahol az erdő 

állatvilágával ismerkedtek meg. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hálásan köszönöm a munkaközösség valamennyi tagjának – 

Csapó Ima Rebeka, Fleckensteinné Horváth Melinda, T. Nagyné 

Szűcs Mónika tanárnőnek – a lelkes összefogást és rengeteg 

munkát. A Diákönkormányzat vezetőinek – Pörge Rita és Onhausz 

Tímea – a kapcsolódó programokat. Napközis kollégáinknak – Győri 

János és Varga Sándor – segítő munkáját a zöld felületek 

megújulásában.   

Tőzsér Márta természettudományi munkaközösség vezető   


